
 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 الصف التاسع   – الرياضيات  

 مهارة استخدام وتطبيق الرياضيات 
 

يبية   أسئلة تدر

 

 

 

 

 

  



يبية -    -  نماذج من الأسئلة التدر

يب ياضيات  - @ هيئة جودة التعليم والتدر  2 مهارة استخدام وتطبيق الر

 

 إذا كان المثلث س ص ع قائم الزاوية في س،    1
 

 أي من الجمل الآتية صحيحة؟ 
 

 ° 90قياس الزاوية ص أكبر من  (   أ) 
 ° 90قياس الزاوية ص يساوي  ( ب )
 الزاوية ص و الزاوية ع متكاملتان  ( ج)
 الزاوية ص و الزاوية ع متتامتان  ( د) 

 
 

   ، ل   ص  // في الشكل المجاور س  2
 قاطع لهما. 

 
 الآتية صحيحة؟  العباراتأي من  
 

 متناظرتان  2وَ   1 (   أ) 
  متتامتان 2وَ   1 ( ب )
 متطابقتان  2وَ   1 ( ج)
 متكاملتان  2وَ   1 ( د) 

 
 

  

1 

2 

 )س(
 )ص(

 )ل(



يبية -    -  نماذج من الأسئلة التدر

يب ياضيات  - @ هيئة جودة التعليم والتدر  3 مهارة استخدام وتطبيق الر

 

 ؟ س حدودًا لمتتابعة حسابية  -  31، 19، 2س +  2ما قيمة س التي تجعل    3
 

 5- (   أ) 
 5 ( ب )
 9 ( ج)
 29 ( د) 

 

 

 الشكل أدناه حديقة على شكل شبه منحرف.  في  4
  و ي  ، ص منتصف  ن ه س منتصف  
 شيد سور يصل بين النقطتين س، ص  
 

 
 م ، فأي مما يأتي يمثل طول السور بالأمتار؟  7م  وَ ه و =  5إذا كان ن ي =  
 

 5,5 (   أ) 
 6 ( ب )
 5,6 ( ج)
 12 ( د) 

 
 

  

 ي ن

 ص س

 و هـ



يبية -    -  نماذج من الأسئلة التدر

يب ياضيات  - @ هيئة جودة التعليم والتدر  4 مهارة استخدام وتطبيق الر

 

  .أعداد المتطوعين لتنظيف الساحل خلال أسبوع أدناه التمثيل البياني ن بي  ي    5
 

 
 أعداد المتطوعين في اليومين الثاني والثالث؟   رل تغي  عد  م  أيٌ مما يأتي ي مث ل  
 

 15- (   أ) 
 5- ( ب )
 5 ( ج)
 10 ( د) 

 
 

 سم،  ( 2 –وعرضه )س سم  ( 11 +  س 3) مستطيل  طول إذا كان   6
 

 ؟ فأي مما يأتي يمثل مساحة المستطيل بالسنتيمترات المربعة 
 

 22 – 2س 3 (   أ) 
   22 –س  5+  2س 3 ( ب )
 22 –س  5 -  2س 3 ( ج)
 22 –س  17 – 2س 3 ( د) 

 
 

 

 

 

 

  

 الأيام

ص
شخا

الأ
 

   الساحل المتطوعين لتنظيف
 الساحل



يبية -    -  نماذج من الأسئلة التدر

يب ياضيات  - @ هيئة جودة التعليم والتدر  5 مهارة استخدام وتطبيق الر

 

 ؟ وط فيه لتكون حالة من حالات التطابق لا تكفي الشر   الآتيةأي من الاشكال   7
 

 )ب(  ) أ ( 

 
 

 

  

 
 

 ) د(  )ج( 
 
 

دينار، فإذا كان  50يريد محمود شراء هدايا لوالدته بحيث لا يتعدى تكلفة شراؤهم   8
 دينار.  8سعر كل هدية بـ  

 

 ما أكبر عدد من الهدايا التي يمكن لمحمود شراؤها؟ 
 

 5 (   أ) 
 6 ( ب )
 7 ( ج)
 8 ( د) 

  



يبية -    -  نماذج من الأسئلة التدر

يب ياضيات  - @ هيئة جودة التعليم والتدر  6 مهارة استخدام وتطبيق الر

 

 .المدرسة قاعة في التخرج حفل أصدقائه من   وأربعة محمود  حضر  9
 واحد؟  صف في مرتبة   خالية  مقاعد 5 على  جميعًا يجلسوا أن يمكنهم  مختلفة طريقة   بكم

 

 5 (   أ) 
 24 ( ب )
 120 ( ج)
 3125 ( د) 

 

 

 ما قيمة س في المثلث المجاور؟   10

 
 

 59 (   أ) 
 79 ( ب )
 118 ( ج)
 121 ( د) 

 

 

 كتب من معرض الكتاب.   5هواية هند القراءة، وقد اشترت   11
 ؟ التي اشترتهاكتب ال كتب لقراءتها من بين 3اختياربكم طريقة مختلفة يمكن لهند 

 

 3 (   أ) 
 10 ( ب )
 15 ( ج)
 60 ( د) 

  

40° 

 °)س(

 °(22 )س +



يبية -    -  نماذج من الأسئلة التدر

يب ياضيات  - @ هيئة جودة التعليم والتدر  7 مهارة استخدام وتطبيق الر

 

 في الشكل المجاور:   12

 
 ما قيمة س؟  
 

 100 (   أ) 
 105 ( ب )
 110 ( ج)
 115 ( د) 

 
 

 ، سم  5=  ن لسم،  4= ن   م سم،  3=  م  ل، إذا كان ن   ل مفي المثلث   13
 فأي عبارة من العبارات الآتية صحيحة؟ 

 

 ن  م  أصغر من  ق   ق   (   أ) 
 ن ق  أصغر من     ل ق   ( ب )
 ل ق    أكبر من  م  ق   ( ج)
 م  ق    أكبر من  ل  ق   ( د) 

 
  

115° 
 °س

105° 30° 



يبية -    -  نماذج من الأسئلة التدر

يب ياضيات  - @ هيئة جودة التعليم والتدر  8 مهارة استخدام وتطبيق الر

 

يمثل محيط المثلث  أي تعبير مما يأتي    14
 المجاور؟ 

 
 

    4 -س  6  (   أ) 
 4 - س  8 ( ب )
 10س +  6 ( ج)
 10س +  8 ( د) 

 
 

 ر. نيناد  110خته زينب على مجموع  أفي أحد أعياد الفطر حصل حسن و   15
 خته. أحصلت عليه  ام  م  ةمر  1,2إذا كان المبلغ الذي حصل عليه حسن يساوي 

 

 المبلغ الذي حصل عليه حسن؟ ما 
 

 دينار 40 (   أ) 
 دينار 50 ( ب )
 دينار 60 ( ج)
 دينار 70 ( د) 

 

  

 2س+4

 1س+3 س – 7



يبية -    -  نماذج من الأسئلة التدر

يب ياضيات  - @ هيئة جودة التعليم والتدر  9 مهارة استخدام وتطبيق الر

 

 2إذا كان التغير الأفقي لميل المستقيم ل المرسوم أدناه يساوي   16
 

 
 المستقيم ل؟  لميل  الرأسي التغير  تكون قيمةيمكن أن   الآتيةأي من القيم  
 

 1- (   أ) 
 صفر ( ب )
 1 ( ج)
 2 ( د) 

 

 

 ( سم، ص  2س 14) وارتفاعه( سم 2ص 3س7ة مثلت )طول قاعدإذا كان   17
 

 فأي مما يأتي يمثل مساحة المثلث بالسنتيمترات المربعة؟ 
 

 3ص  5س 98 (   أ) 
 2ص  6س 98 ( ب )
 3ص  5س 49 ( ج)
 2ص  6س 49 ( د) 

 

  

 ) ل(

 س



يبية -    -  نماذج من الأسئلة التدر

يب ياضيات  - @ هيئة جودة التعليم والتدر  10 مهارة استخدام وتطبيق الر

 

 في الشكل أدناه:   18
 

 
 ما قيمة س؟  
 

 45 (   أ) 
 60 ( ب )
 120 ( ج)
 135 ( د) 

 
 

 ؟ ك  3ع5أي  من التعابير الآتية يمثل مساحة مربع طول ضلعه   19
 

 ك   6ع 25 (   أ) 
 3ك  5ع 25 ( ب )
 2ك  6ع 25 ( ج)
 2ك  9ع 25 ( د) 

 

  

 °س



يبية -    -  نماذج من الأسئلة التدر

يب ياضيات  - @ هيئة جودة التعليم والتدر  11 مهارة استخدام وتطبيق الر

 

 في الشكل المجاور:   20
 ع ي  هلمثلث ا مركز  إذا كانت م

 
 ؟ قيمة س وَ ص فما 
 

 6، ص=   5س =  (   أ) 
 2، ص=   9س =  ( ب )
 0، ص=   5س =  ( ج)
 6، ص=   7س =  ( د) 

 

 

 .  الكرات من  مجموعتان وعلي  محمد لدى  21
 .  متساويًا لديهما الكرات عدد  يصبح كرات،  3 عليًا محمد  أعطى إذا

 .  كرات  10 يصبح لديه الكرات عدد  فإن ،كرتان امحمدً  علي  أعطى وإذا
 منهما؟   كل  لدى الكرات عدد ما

 

 كرات  5 لديه وعلي كرات،  8 لديه  محمد (   أ) 
 ة كر  12 لديه وعلي ،ةكر   12 لديه  محمد ( ب )
 ة كر  18 لديه وعلي ،ةكر   12 لديه  محمد ( ج)
 ة كر  12 لديه وعلي ،ةكر   18 لديه  محمد ( د) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8 

4 

 ع

 م

 ه

 ي

 و ن

 ل



يبية -    -  نماذج من الأسئلة التدر

يب ياضيات  - @ هيئة جودة التعليم والتدر  12 مهارة استخدام وتطبيق الر

 

 . °( 1زوايا القاعدة = ) س + متطابق الضلعين فيه ، قياس إحدى  مثلث  22
 °80وقياس زاوية الرأس= 

 ما قيمة س؟ 
 

 49 (   أ) 
 50 ( ب )
 79 ( ج)
 80 ( د) 

 



    - الإجابة نموذج - 

يب  ياضيات  -@ هيئة جودة التعليم والتدر  مهارة استخدام وتطبيق الر

 

 

 الإجابة السؤال 

 د 1
 د 2
 ب 3
 ب 4
 ب 5
 ب 6
 ج 7
 ب 8
 ج 9
 أ 10
 ب 11
 ج 12
 ج 13
 ج 14
 ج 15
 أ 16
 ج 17
 أ 18
 ج 19
 أ 20
 د 21
 أ 22

 


